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Fiche de correction
1.

25 +49 = 74

45 + 58 =103

42 +21 +48=111

208 + 100 + 151 = 459
324 + 98 + 238 = 660
600+7+128 = 735

2.

359 +190 = 541 394 + 428 = 822
359 394

+190 +428
541 822
541 822

3.

418+529=947

La somme est 947
4,

254 + 100 =354
490 + 10=500
196 + 10 =206
601 + 10 =611
296+ 100 =396
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Matiére : Maths
Classe : EB3 A-B.
Date :

Addition

756 + 198 = 954

226
+168

+ 32
426




5.Rim achete un classeur a 48 $ ; un stylo a 20 $ une trousse a 42 $ et une revue a 27 $.

Combien devra-t-elle payer en tout ?

48+20+42+27=137

Elle devra payer en tout 1373

6. Rouba a 150 $/ a ° G

Peut-elle acheter une jupe a 45 $, une chemise a 38 et un collier a 25 $/ Explique.
45+38+25=108

Oui elle peut acheter une jupe, une chemise et un collier car 108<150

7. Nada veut acheter un collier a 17$/un bracelet a 10$ et une ceinture a 123$
Sa maman lui en donne 30$/
Est-ce assez ? Explique
17+10+12=39

Non ce n’est pas assez car 39>30

8. La fleuriste veut préparer un bouquet de 75 fleurs./Elle a 38 roses et 32 tulipes /

Est-ce suffisant ? Explique
38+32=70
Oui c’est suffisant 70<75

9. Chadi achete un ballon b ona 38$n survetement dont le prix est égal a 3 dizaines de.e

prix de celui du balloryﬁt un short a 22
a-Quel le prix du survétement ?
38+30=68

Le prix du survétement est 68%

b-A combien s’éléve la facture ?
38+68+22=128

La facture s’éléve a 128%




10 . Pierre a 155 billes et son frere en a 16 billes de plus

a-Combien de billes a son frére ?
155+16=171

Son frere a 171 billes

b-Combien de billes ont-ils ensemble ?
155+171=326

Ils ont ensemble 326 billes

11. Clara a 1508.
Peut-elle acheter

la celnture/[”[ des chausstres
Combien codte le foulard ?

18+15=33.Le foulard colte 33%
18+33+60=111.

res a 60$ ?Explique

Oui elle peut les acheter car 111<150

12. Aﬂibrairie Clar‘héte ;
Une revie a 9$/; une trousse qui colte 7$ de

que le prix de la revue et de la trousse réunies.

A combien s’éléve la facture ?
Combien codte la trousse ?
9+7=16.La trousse colte 16$
Combien codte le dictionnaire ?
9+16=25.Le dictionnaire codte 25%
9+16+25=50.La facture s’éléve a 50$

a 182 /un f(grd qui colte 15$ de -

la revue jet un dictionnaire qui colte







